1903. 2012
':[: lm-mgm 8&,«v v‘\“gienwom QJ«S%C«—SC’Q@&«,\/?
\Jt)wrmct C # ,> A >
Tc:vs/a:g els . °PPs - \:Sw\( 201 | 7

Jewe oo Ll frlejor

Al &0&) N e gormpmefcl o&&{\«(ﬁ?fb"‘«i(ﬂ"@sﬂc@q
(x el & —X% eDy )

N
/‘\
—> W’
2 2
Elserples X" o
Dﬁ_ /was (’M%
cos XA (CO“S(”X) ces %)



g eV SYMW‘“GJ‘?QV":J OV ong o /wa(;
Jex = - &0 odde fondsion

43\/&-&6«0\ k:vé gOQ SFeAlﬁV £€s OV @V{SQ “

X1 o

il

%
ELseleew X 3 ((—-. x) - - X3>
v‘%w.‘ R erew odde %”"‘Q‘wa base hvi le =0

Siw X (S‘(vl (-x) = =S )(3

Xm odlfe &VH/Q&\"O\« &A.v(\; w ev &‘ OJ&M_
| + 2.xX t Xl e l'lvoﬁ.em e odle J[@Se\m &IWQJ“UM
l+2_.><—<-)<2’ = [+ x") + ( 2x)
odLe

Je,vv\

| Siw X 4 cos X

od de jevw

b(a..-vx w@@ é"-’w‘h«f(om&/ C_V"\CJ’Z SYW\M€/X"V<&Q Q‘QQ%LV\CSSOW.S'

memgd e ) slbies Covn en Sum av €l \evw og en

O&cge &\M«X‘JKOV\ ? Ja‘



@ Loy = L6 + &= . Doy — &)

- 2
e s
Jevu &u&f\“m adLe &ANQJ‘OW

5 G- 4

Deuzgcvew 0.9 bare en

&(ﬁ) £ SUvw v @ ayv  en \SQ\/VL. ofsg_g\ OMQ

&uvqﬁ(tbv\_

DJC/&M(DGWW 6,& SO v £ Uy € v €
LW S@VV\» oq < ol e &u“ﬂg\dw\
=X,
I’ - X ®o_ e
oo g e e~
jev okl e
COSL\ () Siw b ()

.*-«
J}Lﬁcg»w‘oa(sgt CoS\WUS &\Y%:ﬁysm\sx‘}c Sius |

) - Sinhx
coslh x



d rosh) = Sinh®

X
C}‘O}i’ Siwdoxy = cosh (x)
2. e* + X\ ez.waz*gm
(C&ﬁﬂx) = < 3 ] > o L{
—2.X

=K \2
er-e

(S]HLLX}& - < 2. >’"‘ ) oy
(cosh v ) (siwfx) =

(N
¢ re x2e

<

= Cas,L(é’Zx\
(ams,&nx)L”(SM\»\ KSZQ =4

oo \mws\w%.

d‘% C@&g\@vﬂ _ d cash(ex) deux)
&CM> T 02574

= QOS5 \\A\/\(Cz,sc)

% \m\a(x) = i‘q( ::&;5

(5\»\,hx>’ C-@.Sj/l K - @v‘ﬂﬁ@ﬁz‘
(coshy)®
2 ' 2 2
— u [
- C@Sfo/l pa S ’Q\’ K - 1“. l‘ZLt\,O()( = CC@-Q&LK

cosh?® x o

i




Flsewpeld

’Be;s..&,ul\/ wlﬁuvvwg f/‘é\ﬁjd@ ‘Mﬂeg

Se,vv\ vreesse bedf he ¥

wasse bt €

gw\ R»Qsiows \&wbw 3

hovsondel Hinlesnpoent T

hengende

Y(ﬂ) = _é&: CO&Q\(Q—(X“@\ + ¢
\M/ov b o9 ¢ er tﬁé"‘asl“"*‘*/@e’"

Csowm &y{wyﬂ—&/ Lwtf\/&t

lags K oq 7-alsene )



/ _ 2
Vhoar Vo) Fan “F9 1) 22

\"“4 AX F AX
Ax-»0



s b s

/MW

(e - ¥
iQ,(Lw liveas oafé@Mc‘aQ«@Lm‘cw&,

L Cos\(\@w(\) *

Vi) = oo |

>//( ) = 6{?’ S‘MMQ}L@ ° & = S’m&«\ (Q—K),
o)

Y x) oL - cosh (ax)

{

\) \ +(>’('x))z" e \} |+ S \'\?ia.x)
= \) cosh @
_ cﬁj,ga(cz,z> ( sichew ?i)

Lt

s¢ v SE )

hvis oL = __%:E |
DR
y X
=1 Dengendie Ljede e besliev
vel Vi) = ‘éL;:f@SL\(&»K\ v e,
9[\,\/6\/ a_ 2 %:g‘" oOR C ev ewn

mes Srwj



